
Otvoritve...
V navadi je že, da pomembne mejnike naše »

zgodovine in naših dejanj proslavimo na tak ali .'.
drugačen načm. S številnimi proslavami, raz- •?.
nimi prireditvami, z delovnimi zmagami, z obe- n
leževanjem začetka novih, plodnih dejanj in še V:

z marsičem.
Seveda je to vse lepo in prav. Pa vendar se

mi dozdeva, da smo vsi še najbolj veseli takrat,
ko lahko pred seboj zagledamo opredmetene
besede, ki smo jih prej poslušali na sestankih
in raznih sejah, ko zagledamo res nekaj kon- .
kretnega, nekaj, kar nam bo omogočalo boljše,
pestrejše, zanimivejše in lažje življenje.

Veseli smo takih trenutkov. Tako graditelji,
ki so se spopadali s takimi ali drugačnimi teža- f
vami, investitorji, ki so vsepovsod skušali na- "*.
praskati dovolj dinarjev za potešitev vseh po- "
dražitev, kot občani in krajani, kajti bogatejši i>
smo za nov objekt: za novo šolo, za novo to-
var-no, za nov vrtec . . .

Pred praznikom republike so delavci Mobilie
odprli novo tovarno, ki jim bo rezala večji in .-
bolj bel kruh, odprli smo prizidek poleg šole <
Zvonka Runka, odprli smo telovadnico s sprem- .
ljajočimi prostori v Vodicah, položili temeljni .
kamen za nov obrat Podjetja za avtomatizacijo
prometa.

Hodili smo z otvoritve na otvoritev, gledali _..
nove pridobitve, poslušali govore o težavah '•'
med gradnjo.

Povsod je bilo zanimivo, lepo, povsod so v.
trakovi, ki so opozarjaii na nekaj novega, ve- -i
selo zaplapolali, predno so padli na tla in s tem ^t
dali prostor obiskovalcem. Vsepovsod smo lah- di
ko opazili zadovoljne nasmehe na obrazih.

Ne bi hotel delati krivice, pa vendar se mi a
zdi, da tako veselo in slovesno, kot je bilo v i
Vodicah ob odprtju nove telovadnice, že nekaj ,3
časa ni bilo nikjer. S kakšnim zadovoljstvom n
je bilo opazovati vesele obraze vseh tistih ob- *
čanov, za katere pravimo, da so že malce v le- a
tih, ko so opazovali novo telovadnico in raz- --r
igrano otročad v njej. In to kljub temu, da se •?(
jim takrat, ko so oni hodili v šolo, še sanjalo .'
ni o kakšni telesni vzgoji.

Morda boste Tekli, da pretiravam, da hočem -.;!
biti sentimentalen. Morda! Toda imel sem tak •:
občutek, kot na nobeni drugi otvoritvi konec .-
novembra.

Zato si želim, da bi bilo takih otvoritev in
takih zadovoljno razpoloženih obrazov vedno
več.

Bojan Grom


